

# MIND ID 持淡水河谷 34% 股权 国会指能源矿务处理不当 理应争取 51% 股权

【本报讯】印尼淡水河谷公司 (Vale Indonesia) 已经同意脱售 14% 股权，我国政府通过 MIND ID 矿业控股公司，如今已经共持有 34% 的印尼淡水河谷公司股权。

印尼淡水河谷公司的股权脱售之后，各大股东的持股比例如下：MIND ID 公司约达 34% 为最大，加拿大河谷公司 (Vale Canada Limited/VCL) 约达 33.88% 为第二大股东，住友金属矿业公司约达 11.48% 和印尼股市一群股东共达 20%。

然后，MIND ID 公司和印尼淡水河谷公司对公司董事会和经理部的职位分配也达成了协议，持有 34% 股权的 MIND ID 公司作为最大股东，可以提名一位董事长和其他两位董事。在经理部方面，MIND ID 公司可以提名一位总经理和一位负责人力资源的经理。

另外，加拿大河谷公司 (VCL) 可以提名一位副董事长和其他两位董事。在经理部方面，加拿大河谷公司可以提名一位运营经理和一位相关部门的经

理，而住友金属矿业公司可以提名一位董事。除了上述三名大股东之外，余下的公众持股人可以成为股东。

国会第七委员会成员纳斯里尔 (Nasril) 于 4 月 3 日在国会大厦同能源矿务部长、MIND ID 公司总经理亨迪 (Hendi Prio Santoso) 和印尼淡水河谷公司代表召开工作会议时提问说：“为什么 MIND ID 公司拥有的董事和经理人数，没有比独立企业更多？其实我们是最大股东，掌握决定权的股东。” (Sm)

MIND ID 公司亨迪强调说，他只是履行政府或股权脱售组的决定，关于董事会和经理部结构全是由股权脱售组做出的决定。关于要提拔首席执行官一事，当然要由本公司的代表担任。

尽管如此，国会第七委员会的成员对印尼淡水河谷公司脱售的股权份额事项感到不太满意，因为 MIND ID 公司代表政府，只能持有 34% 的股权而已，理应说应该要得到 51% 的股权才是。

【本报讯】国家机构改革部授权卫生部向宗教部提供信息，表示同意了关于宗教部招聘 110553 名公务员 (ASN) 的要求。该配置包括 20772 名国家公务员和 89781 名政府雇员 (PPPK)。这项招聘公务员被认为是政府有史以来最大配置。

国家机构改革部长阿兹瓦尔·阿纳斯 (Azwar Anas) 日前在召开有关的会议之后，与宗教部长雅谷 (Menag Yaqut Cholil Qoumas) 共同召开的记者会上说：“感谢真主的恩赐，今天通过与宗教部的紧密合作，经过审查各种创新项目和已实施的宗教部人力资源和机构的组织，国家机构改革部同意在宗教部配置 110553 名公务员。”

阿纳斯表示，国家机构改革部和宗教部已经讨论了一系列的配置，例如为清真高中学校 (Madrasah) 教师、基督教中等学校教师、天主教中学教师、国家宗教高等教育教师、宗教顾问、乡长、数字

## 宗教部招聘 11 万 553 名公务员 成为印尼历史上招聘员工最多的政府部门

人才和在国家宗教学院的安置。

阿纳斯继续说，例如，对于清真高中学校教师、基督教和天主教学校教师，他们的配置数量将达到数万人，目前宗教部正在详细规划这些。他说：“此外，还为宗教顾问和村长准备了成千上万个配置。同样，也为国家宗教学院的教授准备了数千个配置，这表明了国家对继续支持宗教教育的承诺。”

阿纳斯解释说，宗教部领域的各种配置在提供与政府进行的发展计划相关的见解方面起着重要作用。例如，宗教顾问和村长的参与可以促进优先发展计划与社区之间的联系。他说：“例如，乡长可以强调有关处理婴儿发育迟缓问题的事项。然后，宗教顾问当然必须继续推动宗教的温和化。”

此外，阿纳斯还赞赏宗

教部为数字人才和新首都努山达拉 (Nusantara) 分配了公务员人选。他解释说：“我刚才看到非常好，宗教部长已经为新首都做好了准备。此外，数字人才也很重要，因为宗教部有许多数字转型，例如用于朝觐、小朝和其他服务。”

在同一场合上，宗教部长雅谷感谢国家机构改革部给予宗教部在人力资源管理方面的支持，以加强宗教部的管理。

雅谷说：“我们刚刚获得了有史以来最大的配置。我们非常感谢国家机构改革部长，因为这 11 万 553 名公务员配置肯定会

对我们非常有帮助。”

他表示，2024 年提出配置的原因有很多，其中之一是因为许多宗教部员工将达到退休年龄。他说：“在 2024 年到 2028 年期间，宗教部将有 48991 名员工达到退休年龄。这成为我们关注的问题，因为未来 4 年中的退休年龄。”

此外，2024 年的公务员配置旨在满足教师、教授、乡长、宗教顾问、清真产品监督员和其他与宗教部基本服务直接相关的职位需求。他说：“2024 年公务员的配置也是为了加快宗教部的数字服务转型。” (Irw)



## 茂物-芝亚威-苏甲巫眉高速路段塌陷

由于降雨量高的缘故，茂物-芝亚威-苏甲巫眉高速路的 64 公里处发生山体滑坡，结果有三辆汽车遭殃。图为 4 月 4 日现场观察的情景。

## 新首都建设预算开支 71.8 万亿盾 本年度国家预算案已供款超 2.3 万亿盾

【本报讯】财政部记录，截止 2024 年 2 月 29 日，为建设新首都动用 2024 年国家预算案开支已突破 2.3 万亿盾。

财政部长斯丽·穆丽亚妮 (Sri Mulyani Indrawati) 日前在雅加达表示，今年为新首都建设的国家预算案开支为 39.3 万亿盾。她说：“从 2022 年至 2024 年新首都建设动用多个年度的国家预算案开支共约 71.8 万亿盾。其中，2024 年动用 39.3 万亿盾比去年 27 万亿盾的开支更大，也高于最初的 2022 年开支额 5.5 万亿盾。”

从今年要动用的 39.3 万亿盾预算开支，已落实的开支约达 2.3 万亿盾或达到全年上限的 5.8%。因此在这种情况下，在 36.4 万亿盾的开支中是为落实基础设施条件用途共 0.4 万亿盾，即供建设政府机关的用途。

与此同时，为非基础设施建设的开支落实为 1.9 万亿盾，而全年供新首都已建的非基础设施建设运作事项的上限开支为 2.9 万亿盾。

此前，公共工程与民居部制定新首都副总统府项目能在 2024 年 4 月签订合同，目前该建设正在拍卖的过程中。该部门创业事务总长黛安娜 (Diana Kusumastuti) 3 月 23 日称，新首都的副总统府建设将于今年 4 月签约，然后进入建设阶段。

此前，佐科维总统曾下令修改新首都副总统府的设计项目。新首都建设负责人里特宛 (Ridwan Kamil) 就此事解释称，上述是根据副总统府设计赛项获胜者的决定后实行修改的。即便如此，佐科维总统希望修改设计不需要从原来获胜者的设计有太多的变化。 (Ing)

## 欧洲想要抵制我国棕榈油 政府将在三个月内证明棕油业并不毁林

【本报讯】经济统筹部长艾朗卡 (Airlangga Hartanto) 下令积极准备，应能在 3 个月之内完成维护棕榈油的“防御系统”。也就是说，该系统必须在欧盟反毁林法规 (EUDR) 于 2025 年宣布生效之前完成。

艾朗卡上周末在雅加达主持关于全国棕榈农园行动计划的总统指示系统会议上说：“如果可能的话，我们可以在 3 个月内做好准备，作为欧盟反毁林法规的回应。”

他表示，该系统包括查看关于全国棕榈种植园各个产品，我国棕榈油产品可以进口欧盟，因这些与毁林的事无关。他说：“这些将是面对欧盟的攻击作出的防御机制。” (Ing)

艾朗卡认为，上述防御系统将涉及政府部委和机构，其中是农业部、地理空间信息局、土地与空间规划部、林业与生态环境部及棕榈农园基金管理机构也参与协助。除了地理空间信息部、土地与空间规划部，以及林业与生态环境部将准备棕榈油的资料之外，农业部及棕榈农园基金管理机构也将准备拟定其条例规定。他说：“该防御系统将协助对我国棕榈农园的可追溯性。”

艾朗卡希望上述条例和系统将在今年完成，政府就能直接公布印尼棕榈油摆脱毁林的指控。他说：“这是很重要的事，以使世界各国不看贬我们。” (Ing)

## 日本提高外劳工资为 1870 万盾 致使印尼移工赴日人数剧增 192%

【本报讯】如果与 2018 年相比，今年到日本打工的印尼外劳人数约有 12 万 1507 人，几乎增加了近三倍或是增加了 192.2%。

根据日经亚洲的报道，最近五年来的印尼外劳人数会大增，是因为印尼的工资太低的缘故，这一状况促使印尼外劳将日本视为寻找工作最具吸引力的目的地。

如今，日本企业家提供了更高的薪资以吸引外劳，2022 年的外国实习生最低月薪，已经达到了 17 万 7800 日元或约合 1870 万盾或增加了 8%。赴日本打工的印尼外劳，具有特殊技能的劳动力占了 56%，他们都是在制造业、建筑业、护理和餐厅服务领域方面工作的。

根据日本卫生、劳工和福利部的记录，在最近五年或截至 2023 年 10 月份，日本的外劳人数约有 205 万人或增加了

40.3%，由于薪资和外汇有所变化，日本的外劳形势也起了变化，2024 年的越南外劳人数也超过了中国外劳。

在最近五年以来，越南外劳人数达到 51 万 8364 人或增加了 63.6%，他们大多是参加技术实习培训纲领，目的是要让以工作为主的知识，能够转移到发展中国家。

由于中国国内的工资有所提高，加上日元贬值的缘故，中国外劳人数只有增长 22.3%，因此有数家中介公司认为，印尼外劳人数有可能会超过越南外劳。

总部位于东京的 Person Global Workforce 员工机构，根据与印尼教育机构达成的协议，去年开始引进了农业领域的特定技能劳工，印尼很想成为全球最主要的农业生产国之一，也想通过去日本打工的公民获取技能。 (Sm)

中国银行 雅加达分行  
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date : 4 April 2024 Time : 09:00 WIB

Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement  
印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价  
Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2197

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,425.20	10,501.20	0.00	0.00
CNY IDR	2,190.41	2,203.41	2,185.41	2,208.41
EUR IDR	17,223.37	17,342.37	0.00	0.00
GBP IDR	20,017.09	20,157.09	0.00	0.00
HKD IDR	2,025.04	2,036.04	2,021.04	2,040.04
JPY IDR	104.26	105.16	0.00	0.00
SGD IDR	11,771.13	11,848.13	0.00	0.00
USD IDR	15,850.00	15,950.00	15,845.00	15,955.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 4月4日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.417,70	10.312,46	10.335,08
文莱元	BND	11.836,25	11.717,62	11.740,93
人民币	CNY	2.211,65	2.189,61	2.181,86
欧元	EUR	17.239,61	17.061,75	17.119,60
英镑	GBP	20.112,08	19.905,64	19.992,98
港元	HKD	2.044,20	2.023,78	2.023,18
日元	JPY	105.50	104.44	104.54
韩元	KRW	11.85	11.73	11.77
马来西亚林吉特	MYR	3.368,26	3.331,24	3.349,69
新西兰元	NZD	9.550,36	9.450,58	9.486,30
菲律宾比索	PHP	283,53	280,61	281,30
新加坡元	SGD	11.836,25	11.717,62	11.744,87
泰铢	THB	436,28	431,58	434,92
美元	USD	16.002,61	15.843,39	15.830,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
IDX 雅加达股市	7,254.40	87.55	1.22%
N225 日经指数	39,773.14	321.29	0.81%
HSI 香港恒生	16,725.10	-206.40	-1.22%
SSEC 上证综指	3,069.30	-5.66	-0.18%
SZSE 深圳股市	9,544.77	-42.18	-0.44%
FTSTI 海峡时报	3,238.51	15.85	0.49%
KLCI 马来西亚股市	1,553.24	16.23	1.06%
TWII 台湾股市	20,337.60	-129.00	-0.63%
DJIA 道琼斯	39,127.14	-43.06	-0.11%
Nasdaq 纳斯达克	16,277.46	37.06	0.23%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2024年4月4日)

金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,190,000	1,283,000
10.0	11,900,000	12,325,000
100.0	119,000,000	122,512,000
1,000	1,130,000,000	1,226,600,000

国会议长提醒返乡民众出行时 小心因返乡人流达数百万人次

国会议长普安 (Puan Maharni) 于 4 月 4 日在雅加达国会大厦提醒返乡民众在出行小心驾驶，佳节期间返乡人流众多，并要求政府维持返乡和返回流势安全。